  Notulen
Notulen van de ledenbijeenkomst van de Filatelistenvereniging “West-Friesland” op woensdag 3 september 2025 in “Onder de Acacia's”, Acaciaplein 400 te Schagen.

Opening
De vice-voorzitter Henry de Jong opent de bijeenkomst  voor 17 leden met een woord van welkom. Blij iedereen weer te zien na deze mooie zomer die naar de herfst loopt zodat we onze hobby weer gaan uitoefenen. 

Mededelingen
- We hebben afbericht ontvangen van Joop Brak, Jeannette Bakker en Teun van Dijk.
- Het is op het moment moeilijk om aan goed materiaal te komen voor de veiling. We hopen 
  op iemand die zijn verzameling weg doet zodat we dan ook wat buitenland hebben. 
  De laatste aankoop is goed gegaan, bijna alles is weg.
- Gelukkig blijft Joop de rondzending doen. Dat vinden we heel fijn. De boekjes komen uit   
  Alkmaar en er is nog ruimte om ook met de rondzending mee te doen.  
  Henry vraagt of er mensen zijn in de zaal die de tas hebben en of ze tevreden zijn.
  Ja, en men is heel tevreden. De kwaliteit is goed, beter dan in het verleden. 
- We wachten nog steeds op een nieuwe voorzitter, wie oh wie. Graag vingers omhoog!

Notulen van 7 mei 2025
De notulen van 7 mei 2025 worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd en getekend. 

Rondvraag
Ruud Bakker: Was op een verzamelbeurs. Daar stond een echtpaar en die gaven een tip:
                        26 oktober is er in Heerhugowaard in de Swan een ruilbeurs. Dat hebben ze         
                        twee keer per jaar en is voor iedereen toegankelijk. Op woensdagmiddag
                        hebben ze verenigingsmiddag.

Verloting 
De gelukkigen kunnen hun prijs uitzoeken. Na de verloting volgt de pauze en na de pauze wordt de ledenveiling gehouden. Van de 29 kavels werden er 22 kavels verkocht en 7 kavels gingen retour.

Sluiting
De volgende bijeenkomst zal worden gehouden op niet op 1 oktober maar op woensdag 8 oktober 2025 in “Onder de Acacia's” aan het Acaciaplein te Schagen. 
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